



星空

漯河北大附属实验学校四(1)班 周雨芊

那些闪烁的星星是那么平静,既像一只只明亮的眼睛,又像一盏盏亮晶晶的银灯,在看着我、照着我。

“迢迢牵牛星,皎皎河汉女。”璀璨的星河流淌着数不清的传说。你看,靠着银河的那几颗星,多像一头强壮的牛,那是金牛座;在银河南端的那几颗星,像一对活泼可爱的婴儿,这是双子座……满天的星斗,它们用自己的力量,把点点滴滴的光芒聚在一起。星空下的人们,发

挥着无穷的想象,于是,有了牛郎织女,这些寄托着古往今来的人们对美好生活的渴望。

灿烂的星群在银河里闪动,像是无数漂在河上的航标灯。虽然没有太阳那么辉煌,也不如溪水那么清澈,但晚归的人们因为有了它们,不再畏惧黑夜。

星空是璀璨的,更是神秘的。它让我们明白地球只是浩瀚宇宙中的一粒种子,它给了我们希望,于是有了火箭、宇宙飞船、空间站、探测器……那是人

类探索的脚步。

此时此刻,星空依然平静,却深深吸引着我的目光。



这就是我

市城乡一体化示范区双语学校四(3)班 陈婉莹



“那个扎着马尾的小女孩是谁呀?”“是陈婉莹。”“那个古灵精怪的小女孩是谁呀?”“是陈婉

莹。”“那个性格豪爽的小女孩是谁呀?”“是陈婉莹。”

我就是陈婉莹,一个喜欢看书的小女孩。走进书的世界,我会拥有“采菊东篱下,悠然见南山”的心境,我会感受到“野渡无人舟自横”的惬意,我会坚定“不经一番彻骨寒,哪得梅花扑鼻香”的信念……

除了爱看书,我还喜欢做手工。每当我想到一个金点子,我

家就惨了,因为我每次找材料时,一不小心就会把家里弄得乱七八糟,不是筷子少一根,就是水杯被打坏,“做一个小手工比买的都贵。”妈妈抱怨道。

平时,我喜欢躺在床上想象自己是一朵云,想象自己是一只天空翱翔的小鸟……

这就是我,你喜欢和我做朋友吗?



你喜欢我吗?快来和我做朋友吧!

辅导老师:王向丽

我的自画像

市实验小学三(1)班 万双恺

我是一个又高又瘦的小男生,有一头乌黑的头发,还有一双炯炯有神的大眼睛,笑起来会露出两颗大门牙。

我很爱学习,也爱背诵,一、二年级时,我背诵能力差。到三年级时,我的背诵能力变强了,这是因为我爱上了读书,家里的书架上放满了我喜欢的书。周末,爸爸还会带我去图书馆借书看,是去姥姥家我也要带上几本书。

我很爱运动,体育课上大家总能看到我跑步的身影。星期六,我会到体育场打网球,打网球让我认识了很多新朋友。

最近我迷上了呼啦圈和打羽毛球。放学后,我写完作业,就会和好朋友到广场练球,妈妈有时候也会成为我的手下败将。现在我转呼啦圈可厉害了,最高成绩是一百多个。

运动锻炼了我的身体,还强健了我的体魄。

荷花

许慎中学六(2)班 陈一诺

六月,正是荷花开放的时节。周末,我们一家人来到公园观赏荷花,今天我要仔细观察那“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”的荷花。

大老远,我看到池塘里的荷花像一个个碧绿的大圆盘。一阵风吹来,荷花随风舞动,犹如一位婀娜多姿的少女在水

上跳舞。

我在池塘边看到,荷花白的似雪、粉的如霞、红的如火。荷花有的开了两三个花瓣,像一个害羞的小姑娘;有的全开了,像一个优雅的舞者。有了这些姹紫嫣红的花儿相伴,小鱼不再孤独了。一阵阵微风吹来,荷花的清香扑面

而来,让人心旷神怡。

我凑近一朵绽放的荷花,细细品味荷花的美,这朵荷花上还有几滴露珠,晶莹剔透,像一颗白珍珠点缀着花瓣。

妈妈告诉我,荷花象征着廉洁、朴素,它出淤泥而不染的品质深深印在我心里。

辅导老师:郭伟华



新闻监督热线

13939500232

16639566116

了解更多小记者活动
请扫描我们的二维码

政策信息
投诉建议



电影小镇游记

市第二实验小学二(2)班 吴思颖

周末,爸爸妈妈带我去郑州的电影小镇游玩。

这是一个以电影为主题的文化旅游乐园。从大门进去,首先映入眼帘的是一排排漂亮的房子,爸爸告诉我那是民国时期的建筑,是拍电影用的场景。那漂亮的房子里放着琳琅满目的商品。在一家商店,妈妈给我买了一个吊坠,我好开心。

再往前走,是还原电影《太极》的拍摄场地,一列老式火车停在那里,让大家观赏,让我感觉好像真的走进了电影里。

我在那里了解到,世界上第一次公开放映电影是在

1895年,名字是《火车进站》,时长只有50秒,是法国的卢米埃尔兄弟拍摄的。

这次的出行我学到了好多关于电影的知识,我好开心呀!

辅导老师:孙小乐



当我考得不好时

郾城区实验小学二(9)班 赵逸飘

当我考得不好时,妈妈就开始生气,一会儿说真烦我,一会儿说想要打我。跟她说话,她也不理我,还说要跟老师聊聊最近的我。

考不好就打我,让我吓得胆子都快破了!你们说自己的孩子,从来都舍不得让别人打一下,我看你们会舍得打我!但不管你们打不打,爸爸妈妈,你们还是最爱我的吧!



辅导老师:马艳芳



漯河日报社小记者官方抖音号开通啦!小记者的多彩瞬间,在抖音里为你呈现。如果家长们想要保留孩子们的精彩时刻,小朋友想要看到自己的闪亮瞬间,就请关注漯河日报社小记者抖音号(lhrbxjz),了解更多的内容吧!

